Контрольная работа в рамках промежуточной аттестации по предмету информатика за курс 7 класса
Инструкция по выполнению работы.
На выполнение работы по информатике дается 40 минут. При выполнении работы не разрешается пользоваться учебником, рабочими тетрадями, справочниками, другими справочными материалами, калькулятором, компьютером и другими электронными устройствами  При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике проверяться и оцениваться не будут. Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии времени пропускайте задание, которое не удается выполнить сразу, и переходите к следующему. Если после выполнения всей работы у Вас останется время, Вы сможете вернуться к пропущенным заданиям. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий. 
В прямоугольной рамке на левой половине страницы приведен термин «информационный объект». В прямоугольных рамках справа даны разъяснения этого понятия. Установите соответствие термину и его определению.
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Ответ: 	

1. Функцию, какого устройства, ввода информации можно описать так: «Обеспечивает ввод информации и управление компьютера с помощью клавиш и их комбинаций»
	а) принтер; 

	б) монитор;

	в) мышь;

	г)  клавиатура.


Ответ: 	

2. Про оперативную память ПК можно сказать:
	а) сохраняется при выключении ПК; 

	б) очищается при выключении ПК;

	в) это - память, которая используется для ускорения работы ПК;

	г) это - память, которая не используется для работы ПК.


Ответ: 	

3. На рисунке изображен график движения семиклассника Миши по дороге в школу. Определите по графику время прибытия в школу
[image: 4553-086]
	а)
	8:05
	в)
	8:15

	б)
	8:20 
	г)
	8:05


Ответ: 	

4. 1801 году французский артиллерийский офицер Депиллон изобрел средство связи корабля с берегом. Изобретение получило название семафор, что в переводе с греческого означало “знак несущий”. Ниже представлена современная русская семафорная азбука:
[image: ]
Расшифруйте сигнал, приведенный ниже:
[image: ]

	а) жаркое;
	б) задача;
	в) яблоко;
	г) забава


Ответ: 	

5. Необходимо установить полужирный шрифт и выровнять текст по левому краю страницы. Какими кнопками надо воспользоваться?
	а) [image: ];б) [image: ]в) [image: ]г) [image: Выравнивание текста в Word]

	1. [image: ]2. [image: ]3. [image: ]


Ответ: 	

6. Слово «УЧЕБНИК» (без кавычек) кодируется по принципу «1 символ – 1 байт» комбинацией длины:
	а) 8 бит;
	б) 7 бит;
	в) 56 бит;
	г) 15 бит


Ответ: 	

7. У исполнителя Квадратик две команды, которым присвоены номера:
	1. вычти 2

	2. возведи в квадрат


Дано число 5. Запишите ответ после выполнения команд  11212 исполнителем Квадратик.
	а) 1;
	б) -1;
	в) 9;
	г) 3


Ответ: 	

9. Выберите вариант ответа, в котором объемы памяти расположены в порядке возрастания.
	а) 130 байт; 15 байт; 8 бит; 270 бит;
	б) 130 байт; 270 бит; 15 байт; 8 бит;

	[bookmark: _GoBack]в) 8 бит; 16 байт; 270 бит; 130 байт;
	г) 8 бит; 15 байт; 270 бит; 130 байт


Ответ: 	
10. Напишите всевозможные расширения звукового файла.
Ответ: 	
1

image4.emf

image5.png
TAFedae




image6.png




image7.png




image8.png




image9.png




image10.png




image11.png




image12.png




image1.emf

image2.emf

image3.png
| [P——

2. Tomayacs rpaguxon uamenerns paborocnocolaoeT, HaimTe
a) moxsBu paborococoocTH NavIAeTCH 3 8
©) paorocmocouoers naser o 10 70 15 1
) mesepon paBorocniocoSmoeTs mme, G0 yTPON;
£) mamSorsmas pasorocmocoSuooTs ¢ 8 0 12 1acos yrpa;

) paorocaocabuoers peswo maxaer » 21 1

) 3 19 uacon patorocniocoSmocrs AwskaR;

) naspuscimas paGorocnocoBaeTs B 17 wacos;

5) nwén canan wnarcas paorocnocobocrs » 15 %

) 3 zems y wenosexa Ama meproxe mamBCmeR paorocmocofoc-
ma: ¢ 8 yrpa 20 18 3 30 s, a raxcwe ¢ 16 %20 20 %

) masmmaTs ypoa mato n 7 yrpa;

) BumommATS AOMAmCe aatRsHe yIe AOSRD ¢ 16 % K0 18 v





